

萧友圈 萧山人的朋友圈



喜上“梅”梢、来一碗夏日独有的甜品、家里来贵客了、最美仪式感、发现萧山买菜的好去处……

新的一周,萧山发布萧友圈优秀帖选出来了,作者分别是:

@醒狮妹妹、@大因因珍、@伊娃菲、@燕燕姐小陈、@傅灿良、@花生酱、@摄影师龙哥、毛建伟、@Victoria

他们每人将获得萧山发布客户端送出的1500个金币(价值15元现金)。

接下来,一起来分享他们的帖子:

萧山发布客户端《萧友圈》是由萧山区融媒体中心倾情打造,旨在为所有爱分享、爱交流、爱学习的“萧友”们提供交流讨论、创作分享、情感表达的萧山本地生活线上互动平台,平台内设签到、积分、话题、报料、奖励机制等,让发帖用户真正成为内容的生产者、线索的提供者、资讯的参与者。

发帖方式:
分享欲是最高浪漫,如果你乐于分享生活,如果你有职场秘籍,如果你有娱乐出游攻略,如果你有原创有料的内容……欢迎你扫描下方二维码进入萧友圈发帖分享,寻找志趣相投的搭子。



@大因因珍 来一碗夏日独有的甜品

夏日独一份:杨梅荔枝饮。
咕嘟咕嘟水沸后下剥好的荔枝和杨梅,加入冰糖,大概煮20分钟,粉嘟嘟的汤色,再加几片柠檬,然后咕嘟5分钟,焖5分钟,放凉之后加入冰块。酸酸甜甜太适合夏天了。我觉得不仅颜值高,味道也不错。



@傅灿良 最美仪式感

今年高考期间,我拍到了最有仪式感的一张照片,全家出动,有鲜花,有横幅,有笑脸……考生却不领情:“何必呢……”不管怎样,也是父母的一片心意呀。



@燕燕姐小陈 线头线脑不浪费,织个手机小背包

学钩织到现在,多出来好几个线头,都只有几米长,织不了啥成品,扔了又可惜。
偶尔翻到一个教程,赶紧用起来,把我这些线头线脑都用上。夏天的衣服有时候没有口袋,有个手机包就很方便了,旁边的龙虾扣还能挂个钥匙啥的,虽然是毛线包,但这个颜色很夏天。



@花生酱 云岭山居

和摄影俱乐部的老师们到义桥镇采风,义桥云峰村云岭山居的造景很别致,风声、泉声、乐声,惬意的夏日午后,真的好美一园子。
采风完出来后,看见一男子在三岔路口踌躇着,衬衣西裤,手提公文包,眉头深皱,与娴静的乡村氛围格格不入,倏尔,踱步到车站,孤寂身影似有万千愁苦,似又百无聊赖。



@摄影师龙哥,毛建伟 南江公园有感而发

硕果世上千万万,哪个不经风和雨。
人间正道哪都行,只争朝夕始定下。
南江公园中看到了松果和杨梅,联想当下的研究生本科生专科生及高中生们,有感而发……



@醒狮妹妹 喜上“梅”梢

六月夏风起,青枝杨梅熟,才下树梢,喜上“梅”梢。
清甜不止白富美,还有小黑炭,开启杨梅味的夏天!



@Victoria 发现萧山有个买菜的好去处

杭州萧山农产品批发市场!听说凌晨批发的大卡车就排满了金城路,很多商贩从这里进货。
注意:散客上午11点前也可以来这里买,啥都便宜,跟不要钱一样。来这里买菜听到的最多的不是ZFB和WX到账的声音,最多的是老头老太太的感慨:菜这么便宜,不吃米饭了,今天就吃菜。



普通蔬菜会早上最初的2元一斤降到接近11点时候1元一斤,但是11点附近菜都是被挑剩下的,所以自己把握好时间。水果这里也很便宜,还可以挑,很多都是整箱整箱地往后备箱搬。水产更不用说了,永辉买一条鲫鱼,这里可以买两条。

而且我发现接近11点,水产直接“打骨折”,鸡蛋、肉类这种更不要说了。

想去的,可以直接地图搜“杭州萧山农产品批发市场”。

@伊娃菲 家里来贵客了

往年常见家燕的巢,第一次见金腰燕的巢。
家燕巢——家燕的巢是半个碗形,一侧粘在墙上,这种结构并不结实,很容易掉。
金腰燕巢——金腰燕的巢不仅侧面牢牢地粘在墙上,正上方也与屋顶黏合,整个巢形成花瓶状。

